



## **II. ZASEDÁNÍ DĚTSKÉHO PARLAMENTU MĚSTA JILEMNICE VE ŠKOLNÍM ROCE 2015-2016**

**konané dne 12. 10. 2015 od 14:00 hod. v prostorech ICM Jilemnice**

Přítomno: 15 zástupců z jednotlivých škol (viz prezenční listina), přičemž počet pro hlasování byl 9, z gymnázia se nedostavil nikdo !

Hosté : Martin Šnorbert – koordinátor zdravého města

Vladimír Vinklář – místostarosta města

Lenka Sedláčková - ICM

Schůzi vedl koordinátor, příští schůzi již povede starosta nebo místostarostka DP

### **1) Jilemnice – udržitelná urbanistická vize – sběr žákovských podnětů**

Přítomní parlamentáři nejprve v mapě označili místo bydliště (jen Jilemničtí) a pak následovaly otázky typu: co Vám vadí v Jilemnici a okolí a co se Vám v Jilemnici a okolí líbí. Ve vyčleněném čase byly zmíněny tyto podněty a náměty:”

Zlepšení vodního toku Jilemka (vyčištění) – voda páchne

Parčík u TESCO – nelze užívat pro přítomnost bezdomovců

Areál Hraběnka – pro sportovní vyžití, vybudovat

Lokalita zatopeného Lomu – má svůj potenciál

Dům čp. 332 (býv. Kojeňák) – využití pro sociální služby (pro důchodce)

Cyklostezky (chybí) – vybudovat

Dirty – hřiště pro kola – chybí (bylo Za Lázněmi)

Vlakové nádraží + výtopna – zlepšit vzhled

Provizorní parkoviště u OK u ATESA – zábrany, aby auta nesjela do Jilemky

Zopakovat akce typu Tatra v Českém ráji, či klub AERO

Nemožnost si zahrát tenis (kontakt na správce hřiště?, lépe inzerovat ?)

Plusy: kašna, náměstí, zámek a muzeum, Štěpanický hrad, bazén, rozhledna Žalý, ZUŠ, budoucí koupaliště, hřiště na sídlišti

Chybí: místo pro zvířata (cvičák pro psy), lepší dopravní napojení na dálnici a rychlostní železnici (do Vrchlaví se musí 2x přestupovat), větší obchodník (Kaufland), zkvalitnění cest v lese, zalesnění Žlábků, skiareál (sjezdovky), lavičky na autobusovém nádraží

Podněty: nevyužitý prostor ve „staré“ Normě, park u Tesca, stánek u stadionu (feťáci), opravit místní komunikace, řešit bezdomovce, nezastavovat další pole, řešit kouř z topení....

### **2) Stanovy**

Koordinátor přečetl přítomným členům dosavadní stanovy, které budou pouze v odstavci spolupráce DP s komisemi zřízenými radou města upraveny dle skutečnosti a které byly jednoznačně odsouhlaseny poměrem devíti platných hlasů

### **3) Soubor tříd**

Diskuse, zda fotbal, či florbal – zástupci jednotlivých tříd si vydiskutují, který sport se bude na velkém sále hrát. Rozhodne se na příštím jednání DP (buď se zástupci shodnou, nebo se bude hlasovat) Padl i návrh na ještě jeden samostatný turnaj ve florbalu, ne výběr tříd, ale jednotlivé třídy proti sobě a pokud by došlo k této dohodě, je třeba po příští schůzce co nejdříve kontaktovat ředitelství škol, s projednáním námětu na samostatný turnaj ve florbalu. Na malém sále by vyšší ročníky hráli volejbal a 6.-7. třída buď přehazovanou nebo



vybíjenou. Znalostní kvíz tentokrát připraví Veronika Šimurdová a Adéla Mitrusová. Při příštím jednání by měl být jmenován přípravný výbor na Soubor tříd, případně na samostatný turnaj ve florbale.

#### **4) Čas a místo jednání**

Zúčastnění se většinou shodli, že jednání ( **pondělí** ) se opět posune na **14:30** hodin a prostory zůstávají ( **ICM** nebo **zasedací místnost MěÚ Jilemnice**).

#### **5) Činnost parlamentu**

Případné další náměty na činnost dětského parlamentu je možné uplatnit kdykoli prostřednictvím starosty, místostarosty nebo koordinátora a tyto budou projednány na nejbližším jednání dětského parlamentu.

Pokud máte ještě nějaké náměty kladných či záporných jevů na území města (do urbanistické vize), zasílejte je prosím na e-mail: [snorbert@mesto.jilemnice.cz](mailto:snorbert@mesto.jilemnice.cz) a to příštího pondělí (19.10.2015)

Příští jednání DP bude dne **2. 11. 2015** od **14:30** hod v prostorách **ICM Jilemnice**.

**P.S. Na příští schůzi si připravte další náměty na Vaši činnost a sdělte je novému starostovi, místostarostce nebo koordinátorovi**

Zapsal: Martin Šnorbert,  
Koordinátor zdravého města